
 

 

Попередження про можливі наслідки для Клієнта в разі користування 

фінансовою послугою з надання споживчого кредиту. 

 

Клієнт повертає суму кредиту, комісії та проценти за його користування  відповідно до 

умов Договору та вимог законодавства України, уключаючи: 

- повернення суми кредиту, комісій та сплати процентів за користування  ним у строки 

та згідно з графіком платежів, передбачених у Договорі про споживчий кредит. 

Клієнт має право  на відмову від Договору про надання фінансових послуг в порядку та 

на умовах, визначених: 

− законодавством, зокрема, щодо споживчого кредиту; 

– Законом України «Про споживче кредитування» ; 

− Договором укладеним між ТОВ «ФК «ФІНЛАЙН» та клієнтом; 

Відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня 

укладення цього договору (у разі відмови від такого договору клієнт сплачує відсотки за 

період з дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, встановленою 

цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України "Про споживче 

кредитування" або договором). 

Право на відмову від договору про споживчий кредит не застосовується щодо 

договорів про споживчий кредит, виконання зобов’язань за якими забезпечено шляхом 

укладення нотаріально посвідчених договорів (правочинів) 

Клієнт має право здійснювати в будь-який час повністю або частково дострокове 

погашення Кредиту, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. 

Достроково, частково або в повному обсязі виконати свої зобов’язання за Договором 

без сплати Фінансовій компанії додаткових плат. 

Фінансова компанія задовольняє вимогу щодо погашення заборгованості за 

кредитом за рахунок переданого в заставу рухомого/нерухомого майна в позасудовому 

порядку в разі наявності відповідного застереження в договорі застави/іпотеки. 

Застава майна припиняється у разі повного погашення заборгованості клієнта за 

договором, закінчення строку дії договору або реалізації предмета застави. 

Фінансовій компанії забороняється вимагати від Клієнта придбання будь-яких 

послуг від Фінансової компанії або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову 

умову надання цих послуг. 

Фінансова компанія не має права вносити зміни до укладених з Клієнтами договорів 

в односторонньому порядку без обов'язкового повідомлення та згоди Клієнта відповідно до 

умов Договору та чинного законодавства України .  

Клієнт має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами 

дистанційних каналів комунікації. 



Відповідно до Закону України «Про іпотеку» іпотекодавець зобов’язаний вживати 

за власні кошти всіх необхідних заходів для належного збереження переданого в іпотеку 

нерухомого майна, якщо інше не встановлено законом чи іпотечним договором, та негайно 

на вимогу Фінансової компанії забезпечити йому фізичний доступ до предмета іпотеки. 

Іпотека майна припиняється у разі повного погашення заборгованості клієнта за 

договором, закінчення строку дії іпотечного договору або реалізації предмета іпотеки 

відповідно до Закону України «Про іпотеку».  

 

Можливі наслідки в разі невиконання Клієнтом обов'язків за договором: 

За невиконання чи неналежне виконання Клієнтом своїх обов'язків по кредиту згідно 

з Договором про надання споживчого кредиту для фізичних осіб, Фінансова компанія  має 

право застосувати штраф за ненадання будь-яких документів, якщо це передбачено 

кредитним договором. 

За невиконання або неналежне  виконання зобов’язань Сторонами за Договором  

Сторони несуть  відповідальність згідно з чинним законодавством України. 

За порушення строків повернення Кредиту та/ або процентів та/ або комісій 

Позичальник сплачує Фінансовій компанії додатково до встановленої за Кредитом 

процентної ставки пеню з розрахунку подвійної облікової ставки НБУ від суми зазначеної 

простроченої заборгованості (суми Кредиту та/ або процентів та/ або комісій), розрахованої 

за кожний день прострочення Платежу, включаючи день сплати заборгованості, якщо це 

передбачено умовами кредитного договору. 

У разі неналежного виконання Позичальником своїх зобов'язань за Кредитним 

Договором Фінансова компанія має право звернутись до відповідних державних органів з 

метою задоволення своїх вимог, в тому числі і в примусовому порядку. 

Фінансова компанія має право, у визначених договором випадках, вимагати 

дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому 

порушенням зобов’язання.  

Фінансова компанія має право унесення інформації до кредитного бюро/Кредитного 

реєстру Національного банку України та формування негативної кредитної історії, що може 

враховуватися Фінансовою компанією під час прийняття рішення щодо надання кредиту в 

майбутньому. 

Фінансова компанія має право звернутися до колекторських компаній, що діють у 

інтересах Фінансової компанії. 


